B1叠

現代快報

新闻南京

24.小时读者热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 使民服务

民生为本 民利至上

绝望妈妈自杀 咬伤救援民警

女儿病危讨不到活命钱让她失控; 民警不追究反捐款救助

4千元,似乎不是个大数目,但对这对夫妻来说却未事事。因为这笔钱能让克可要。因为这笔钱能让不可要的女儿在这个世界上的呼吸两天。他们从苏州赶到南京讨要4千元债务,妈望的妈明,民警在夺刀时,民警不但不追们,反而给孩子捐款。他们亲了下来。

远赴南京讨活命钱

2008年5月9日,11岁的筱筱(化名)已经在苏州市儿童医院重症监护室里昏迷了整整10天。她长期患有肾衰竭,从2003年至今,北京、南京、苏州三地奔波看病,不知住了多少医院,这使一个并不富裕的家庭几近倾家荡产。

每天站在监护室外,只 能通过视频看女儿,紧紧攥 着病危通知书的郭春梅说, 她的心在滴血。

今年 4 月 29 日,从南京 看病回到张家港的家,第二 天筱筱突然昏迷、吐血,一家 人慌忙将她送到苏州市儿童 医院。经检查,筱筱肾病加剧,突发病毒性脑膜炎雪上加霜,连医生也几乎束手无策。住在重症监护室,每天两三千的医药费让夫妻俩愁得吃不下,睡不着。

此时,郭春梅突然想到, 去年曾想和南京一家美容机 构做小生意,当时付了4千 元钱货款但是没有提货。"钱 虽然不多,但至少可以让孩 子多活两天啊,我们实在是 没有任何经济来源了。"

5月9日下午,郭春梅和 丈夫肖先生匆匆踏上了来宁 的火车,讨要4千元救命款。

民警夺刀救人受伤

当晚 9 点 20 分左右, 夫妻俩来到中央北路陈女士家中。郭春梅说,欠债的就是陈女士的丈夫。不过, 陈女士称丈夫出差去了徐州,并且这是丈夫业务上的 事,与自己无关,不会给郭春梅任何钱。

"眼下,我们就指望着这 点钱救孩子命啊。"郭春梅哽 咽地解释道。"去年来她家要 过一次,就没给。这次再要不 到,下次我可能连他们家的 门都进不了,我上哪里找啊?"然而陈女士不为所动。郭春梅和丈夫商量,就坐在她家中,直到给钱为止。陈女士见状赶紧报警。

很快,幕府山派出所民 警闫文赶到现场,了解情况 后,劝说郭春梅和肖先生离 开。"不行啊,医院那边已经 催款了,再不交钱,就会给孩 子停药。这可是活命的钱,今 天必须得拿到啊。"两人说什 么也不走,抹着眼泪恳求陈 女十。

陈女士站在一旁冷冷地 说,"你们是非法侵入他人住 宅,赶紧走。"

听到这句话,郭春梅说,简直是一根针直插心脏,一刹那,好像所有的希望全部破灭了。"反正已经这样了,孩子也救不活,我干脆也死了算了。"郭春梅冲进陈女士家厨房,抓起菜刀就要往脖子上抹。眼见妻子要自杀,肖先生一屁股瘫坐在地上,失声痛哭。

民警闫文紧跟在后,几 步跨到郭春梅背后,一把扣 住她持菜刀的右手,刚要用 左手夺刀,没想到,郭春梅发 疯一般, 趴到闫文的右手腕 上狠咬两口。闫文忍住疼痛 硬是把菜刀抢了下来。随后, 两人被带到派出所。

捧着捐款"扑通"跪倒

闫文将郭春梅夫妻俩安 排在旅店住下后,把情况向 所长吴庆汇报,决定不追究 郭春梅妨碍公务的责任,并 提出想给他们捐款。

5月10日凌晨1点多,记者赶到幕府山派出所时,处理完此事的闫文依旧在值班,卷起衣袖,那两道牙印片紫红色。从警12年来,这圣他头一遭被咬伤。"她太着急了,我也是孩子的爸爸,他们的心情完全能理解。钱对他们来说太重要了,换了谁,都可能这样。"

5月10日上午,瞒着郭春梅夫妻,幕府山派出所18名民警集体捐款近5千元。随后,指导员桂建民带着这对夫妻直接赶往苏州儿童医院。

为了省钱,肖先生决定 将女儿安排到普通病房。当 仍在昏迷中的女儿被推出重 症监护室最后一道门时,夫妻俩扑了上去,泪水瞬间迸发出来。郭春梅寸步不离地守着女儿,脸贴着她的脸,轻轻抚摸她的额头,缓缓呼唤"筱筱"。筱筱依旧没有任何反应

主治医生介绍,筱筱的 病情比人院时稍微稳定点, 但仍处在昏迷中,没有度过 危险期,治疗的难度很大,只 能根据每天发展情况判断用 药。

了解完筱筱病情,指导员桂建民掏出装有捐款的信封交给了肖先生,"这算是派出所的一点心意,全体民警给孩子捐的钱,希望你们收下。"

肖先生接过沉甸甸的信封,忍不住再次落泪,嘴唇颤抖了好久,一个字也说不出来,最后"扑通"一声,跪在了桂建民跟前。桂建民也难过得眼里噙着泪,慌忙扶起肖先生,说不出话来。

泪眼目送桂建民离开医 院,郭春梅夫妇朝他的背影 深深地鞠了一躬。

(朱先生报料奖 150 元) 快报记者 李彦

//编排程 给你好量

发明盗窃工具 贼头广收门徒

自从发明了一种 专开防盗门的工具后, 他路"兄弟"纷纷的 行下,拜他为师。随 "业务"越做越大, "业务"越做越大,还 在了一个专职司机,还 包养了一个坐台小姐。

推荐理由: 嗬,行行出状元啊。

推荐指数: ★★★★ 推荐版面:B4

两个女商贩 和城管打成团

两名女商贩和城管人员打成一团。女商贩:城管队长骑在我身 上打;城管人员回应:我 们礼貌在先,被打骂急 才自卫。

推荐理由:唉,又打起来了。

推荐指数: ★★★★ 推荐版面:B3



面对接题而来的行单。工厂现有规模和设备却不能胜任,企业或 特扩容! 招商银行个人经营性贷款、帮助您摆脱资金束缚, 大胆规划 企业发展蓝图,让优良的产品走向世界! ・減度高 贷款额准最高可达1500万元

· 雙關长。可办理住房循环疫信额度。最长期限可达300年

- 指环用 一次申请。循环使用,另有多种还数方式供条选择- 费用者 抵押房产可免保险费,相关评估费、担保费、公证费等均按团办优惠收取

指责转行咨询热致 025-84797366-51867768 - 网上线行 www.emechina.com